

बिट्स में बॉसम आज से
पिलानी. बिट्स में खेलकूद प्रतियोगिता ओपन स्पोर्ट्स मीट बुधवार से शुरू होगी। मीडिया यूनिट प्रभारी डा. संगीता शर्मा ने बताया कि 33वें बॉसम उद्घाटन समारोह में लंदन ओलम्पिक में पदक विजेता पद्मश्री योगेश्वर दत्त मुख्य अतिथि होंगे। उन्होंने बताया कि खेल महाकुंभ में देश भर से करीब 60 विश्व विद्यालयों एवं महाविद्यालयों से करीब 1700 सौ खिलाड़ी भाग लेंगे।

बॉसम-2018 का आगाज आज से
पिलानी, (पंजाब केसरी): बिट्स पिलानी परिसर में 19 सितंबर से 23 सितंबर तक बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नालजी एंड साइन्स, पिलानी अपने वार्षिक खेल समारोह (बोसम) के 33वें संस्करण का आयोजन 19 सितम्बर को होगा। इसके उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि पद्मश्री सम्मानित एवं लंदन ओलम्पिक के पदक विजेता योगेश्वर दत्त होंगे। खेल के इस महा कुंभ में देश भर के 60 से अधिक कॉलेजों के 1700 प्रतिभागी सम्मिलित होंगे जो चार दिनों तक चलने वाले विभिन्न रोमांचक मुकाबला में भाग लेंगे।

वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता 'बॉसम 2018' शुरू



पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता बॉसम 2018 के 33वें संस्करण का शुभारम्भ समारोह बुधवार सायं संस्थान के सभागार में हुआ। मुख्य अतिथी पद्मश्री ओलम्पिक कांस्य विजेता योगेश्वरदत्त एवं बिट्स पिलानी कुलपति प्रो. सौविक भट्टाचार्या ने दीप प्रज्वलित कर किया। योगेश्वरदत्त ने कहा कि छात्र के जीवन में खेल आवश्यक है। यह सुझाव नहीं दे रहा हूँ कि आपको इस खेल में विश्व चैंपियन बनना है, लेकिन आपको शिक्षा और खेल के बीच सही संतुलन व समन्वय बनाना चाहिए। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को उचित तरीके से और खेलभावना से

खेल खेलने की सलाह दी।

कुलपति भट्टाचार्या ने बताया कि बॉसम की शुरुआत 1980 में हुई थी, तब बॉसम के बारे में बहुत कम लोगों ने सुना था। छात्रों ने प्रशासन से किसी भी समर्थन के बिना पूरी तरह से बॉसम को सफल बनाया जो सराहनीय काम है। प्रो. भट्टाचार्या ने हिमादास का उदाहरण छात्रों को देते हुए बताया कि हिमादास बिना किसी बिजली वाले बहुत पिछड़े गांव से आई थी तथा अपनी विपत्तियों के बावजूद उन्होंने एशियाई खेलों में महिमा हासिल करने के लिए हिम्मत जुटाई और अपने देश, गांव और माता-पिता को गौरवान्वित किया।

बोसम: खेल का हूनर दिखाएंगे देश के 17 सौ खिलाड़ी

पिलानी. बिट्स में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता बिट्स स्पोर्ट्स मीट (बोसम) की शुरुआत बुधवार की देर शाम हुई। संस्थान सभागार में आयोजित उद्घाटन समारोह में लंदन ओलम्पिक खेलों में कुश्ती पदक विजेता योगेश्वर दत्त मुख्य अतिथि थे। संस्थान वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य ने अध्यक्षता की। बिट्स विद्यार्थी परिषद के हर्ष भूत सम्मरण मृदुल विष्णु एवं देवाशीष विशिष्ट अतिथि थे। बिट्स म्युजिकल ग्रुप ने गीत संगीत की प्रस्तुति दी। पांच दिवसीय वार्षिक स्पोर्ट्स मीट में विभिन्न प्रकार की खेल प्रतियोगिताएं होंगी। खेल सचिव सुरक्षित सोनी ने बताया कि बोसम में वालीबॉल, बास्केटबाल, फुटबाल, हॉकी, टेनिस, बैटमिंटन, तैराकी, वेट लिफ्टिंग तथा एथलेटिक्स समेत 30 प्रकार की खेल स्पर्धाएं होंगी। जिसमें श्रीलंका



पिलानी. बिट्स में खेल महाकुंभ बोसम के उद्घाटन पर नृत्य पेश करती छात्राएं।

की केडीयू कॉलेज, बिट्स दूबई, हैदराबाद तथा गोवा कैंपस के साथ साथ श्रीराम कॉमर्स कॉलेज दिल्ली, एमएनआईटी जयपुर सहित देश भर के ख्यात विश्व विद्यालयों तथा

महाविद्यालयों के करीब 17 सौ छात्र-छात्राएं भाग ले रहे हैं। इस दौरान योगेश्वर दत्त ने पत्रकारों से कहा कि खिलाड़ी के रूप में पहचान मिलने से पहले बेहद कठिन परीक्षा

से गुजरना पड़ता है। आज देश के खिलाड़ी खेल को तलाशने के लिए बड़े शहरों में जाकर साधना कर रहे हैं। व्यक्ति को जीवन में कोई न कोई खेल जरूर खेलना चाहिए।

खेलों के महाकुंभ बॉसम-2018 में दूसरे दिन हुई विभिन्न स्पर्धाएं

पिलानी | बिट्स पिलानी में 33वें वार्षिक खेलकूद उत्सव बॉसम-2018 के दूसरे दिन गुरुवार को विभिन्न प्रतियोगिताओं में अपने-अपने मैच जीत कर दिल्ली, पिलानी, चंडीगढ़, गाजियाबाद की टीमों अगले दौर में पहुंची। खेल सचिव प्रणव व सुरक्षित सेनी ने बताया कि फुटबॉल में टीआईटीएस भिवानी ने एमएनआईटी जयपुर को 2-1 से, सेंट जेवियर ने सीआईटी बीकानेर को 6-0 से, ठाकुर कॉलेज ने मानव रचना को 4-1 से, जेएमआई ने सिंघानिया यूनिवर्सिटी को 3-1 से, एसवीसी ने एमएनआईटी को 3-0 तथा एसआरसीसी ने सीआईटी बीकानेर को 4-0 से हरा कर अगले दौर में प्रवेश किया। क्रिकेट में मानव रचना कॉलेज ने सेंट जेवियर को, जेआईटी ने जीईसी बीकानेर को तथा मनीपाल जयपुर ने ठाकुर कॉलेज को हराकर अगले दौर में

प्रवेश किया। लॉन टेनिस में एमएनआईटी ने सेंट जेवियर को 2-0 से तथा बिट्स बी ने सेंट जेवियर कॉलेज को 2-0 से हराकर अगले चरण में प्रवेश किया। बास्केट बॉल बॉयज में मनीपाल जयपुर ने एसकेआईटी को, ठाकुर कॉलेज ने सीआईटी बीकानेर को, बिट्स एल्युमिनी ने जेआईटी जोधपुर को, जीजीएसएस चंडीगढ़ ने रामजस कॉलेज को तथा हंसराज दिल्ली ने अमिटी तथा गर्ल्स में एमआरएम गाजियाबाद ने जेआईटी जोधपुर को हराकर अगले चरण में प्रवेश किया।

राजस्थान पत्रिका, 21 सितम्बर, 2018



पिलानी, बिट्स के बॉसम में जीत के लिए संघर्ष करने खिलाड़ी।

रोचक मुकाबले

पिलानी. बिरला इस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस बिट्स में आयोजित हो रहे वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता बॉसम के चलते कैम्पस खेल मैदान बना हुआ है। जिधर देखो उधर खिलाड़ी ही खिलाड़ी। किसी मैदान में अपने मैच की तैयारी करते खिलाड़ी तो किसी पेड़ की छांव में अपनी पुरानी यादों को ताजा करते सहज ही राहगीरों का ध्यान खींच रहे हैं।

प्रतियोगिता के दूसरे दिन बॉसम में कई स्पर्धाओं में रोचक मुकाबले हुए। प्रतिभागी टीमों ने अपने खेल का

हुनर दिखाते हुए बेहतर प्रदर्शन किया। बैडमिंटन के छात्र वर्ग में मनीपाल विश्व विद्यालय टीम ने रोचक खेल का प्रदर्शन करते हुए जीत दर्ज की। एसआरसीसी ने अमेटी कॉलेज को हराते हुए बढ़त बनाई। बैडमिंटन में मेजबान का दबदबा कायम रहा तथा बिट्स की टोनों टीमों ने अपने अपने मैच जीत कर प्रतियोगिता के अगले दौर में जगह बनाई। बास्केटबाल में ठाकुर कॉलेज ने बीकानेर को हराया। बिट्स ने बीकेबीआईटी को अमेटी ने हंसराज को हराते हुए जीत दर्ज की। जबकि छात्रा वर्ग में एसआरएम गाजियाबाद ने जेआईटी जोधपुर को मामूली अंतर से हराया। क्रिकेट

में मानव रचना कॉलेज ने सेंट कॉलेज को, बीकानेर ने जेआईटी को तथा मनीपाल जयपुर ने ठाकुर कॉलेज को हराते हुए बढ़ बनाई। लॉन टेनिस में एमएनआईटी ने सेंट कॉलेज को तथा बिट्स की टीमों ने एसकेआईटी को बढ़े अंतर से हराया।

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में चल रहे वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता बोसम में तीसरे शुक्रवार को दिन रोचक मुकाबले हुए। प्रतिभागी टीमों ने अपने खेल कौशल का प्रदर्शन करते हुए प्रतियोगिता में बढ़त बनाई। शुक्रवार को एथलेटिक्स में आठ सौ मीटर में आईआईटी दिल्ली के पवन कल्याण प्रथम, मेजबान बिट्स के अंशुल कुल्हरी दूसरे एवं विशाल दीक्षित तीसरे स्थान पर रहे। त्रिकूद में दिल्ली के यशवंत प्रथम बीकेबीआईटी के तिलक सिंह दूसरे एवं बिट्स के अकूल मल्होत्रा तीसरे स्थान पर रहे। जबकि छात्रा वर्ग में जेएमसी की समुक्षा नैयर प्रथम जेआईटी की राजल राठौड़ दूसरे एवं अदिति सिंह तीसरे स्थान पर रही। बैडमिंटन में मणीपाल ने बिट्स हैदराबाद को

बीकेबीआईटी ने लॉ कॉलेज को, अमेटी ने आईआईटीके को, बिट्स हैदराबाद ने जेईसीआरसी को हराते हुए प्रतियोगिता के अगले दौर में बढ़त बनाई। बास्केटबॉल छात्रा वर्ग में मरिन्डा हाऊस ने आईपी कॉलेज को राजस्थान विश्वविद्यालय ने एनएलयू को बिट्स पिलानी ने जेआईटी को हराते हुए जीत दर्ज की। केरम में मेजबान का दबदबा कायम रहा तथा अधिकतर स्पर्धाओं में जीत दर्ज की। क्रिकेट में बिट्स ने आईआईटी कोटा को आएमएलएनसू ने बिट्स को हराते हुए प्रतियोगिता में बढ़ते बनाई।

हैदराबाद, दिल्ली व पिलानी ने जीते मुकाबले



पिलानी. बिट्स पिलानी में चल रहे 33वें वार्षिक खेलकूद में वॉलीबाल में जीत का प्रयास करते खिलाड़ी।

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स पिलानी में चल रहे बाँसम-2018 में क्रिकेट में बिट्स पिलानी ने आईआईआईटी कोटा को, जेईसीआरसी जयपुर ने एसआरएम को, आरएमएलएनएलयू ने बिट्स हैदराबाद को हराया। वॉलीबाल के बाँयज में जेआईईटी ने सीओईटी को 1-2 से, एमएआईटी ने एआरएसडी को 2-0 से, बिट्स हैदराबाद ने एसआरएम को 2-0 से, आईआईटी दिल्ली ने एसबीएस को 2-0 से, बिट्स पिलानी ने ठाकुर कॉलेज को 2-0 से, बिट्स एल्युमिनी ने यूआईएलएमएस को 2-1 से, गर्ल्स में एआरएसडी ने मनीपाल यूनिवर्सिटी को, गार्गी कॉलेज ने

आरएमएलएमएलयू को, पिलानी ने जेआईईटी को व जेएमसी ने एनएलयू को 2-0 से हराया। तैराकी बाँयज के 800 मीटर फ्री स्टाइल में एमएनएलसी का गौरव, 50 मीटर बटरफ्लाई में एसआरईसी का पार्थ, 100 मीटर बैक स्ट्रोक में एसवीसी का कुनाल, 100 मीटर ब्रेस्ट स्ट्रोक में एलएलएनसी का गौरव, 200 मीटर फ्री स्टाइल में एसवीसी का आशीष व गर्ल्स के 50 मीटर बटर फ्लाई में वेंकेश्वरा कॉलेज की तेजस्विनी, 100 मीटर बैक स्ट्रोक में एसवीसी की अंजली, 100 मीटर ब्रेस्ट स्ट्रोक में टीयू ब्रॉन्सव्रिज की लुईस मेयर व 200 मीटर फ्री स्टाइल में एसवीसी की तेजस्विनी, स्क्वैश में पिलानी ने हैदराबाद को हराया।

बोसम में इनडोर खेलों की रही धूम

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में आयोजित हो रहे वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता बोसम के चलते सम्पूर्ण कैम्पस खेल मैदान बना हुआ है।

जिधर देखो उधर खिलाड़ी ही खिलाड़ी। किसी मैदान में अपने मैच की तैयारी करते खिलाड़ी तो किसी पेड़ की छांव में अपनी पुरानी यादों को ताजा करते सहज ही राहगीरों का ध्यान खींच रहे हैं। शनिवार को दिन भर चर्चा के चलते आऊटडोर के मुकाबले बाधित रहे। शनिवार को कैरम, स्क्वेस, बैडमिंटन, टेबल टेनिस, सहित इनडोर स्पर्धाओं के मुकाबले खेले गये।

मैचों में टीमों ने अपने खेल का प्रदर्शन करते हुए जीत दर्ज की।



पिलानी. हॉकी मैच में जीत के लिए संघर्ष करते खिलाड़ी।

टेबल टेनिस में जेआईईटीसी ने अपने प्रतिद्वंद्वी टीम को हराते हुए बढ़त बनाई। इसी प्रकार मेजबान बिट्स टीम ने फुटबाल के एक मैच में जामिया मिलिया इस्लामिया

विश्वविद्यालय को शून्य के मुकाबले चार से हराया। प्रतियोगिता में देश भर के ख्यात विश्व विद्यालयों एवं महाविद्यालयों से करीब 17 सौ खिलाड़ी भाग ले रहे हैं।

सीमा सन्देश, 23 सितम्बर, 2018



रोमांच से भरा है 'बॉसम 2018'

पिलानी। बिट्स पिलानी में आयोजित स्पोर्ट्स प्रतियोगिता बॉसम-2018 में स्थानीय और बाहर से आए छात्रों ने काफी उत्साह से प्रदर्शन किया है। बिट्स पिलानी परिसर की आदिती आर्या गर्ल्स सिंगल बैडमिंटन प्रतियोगिता में विजयी रही। टेबल टेनिस में जे.आई.ई.टी. विजयी रही। फुटबॉल में बिट्स पिलानी ने जामिया मिलिया इस्लामिया को 4 शून्य से पराजित किया। एथलेटिक्स में बिट्स पिलानी के विशाल दीक्षित और अंशुल कक्कर 800 मीटर रेस में विजयी रहे। ट्रिपल जम्प प्रतियोगिता में यशवन्त, आई.आई.टी. दिल्ली, तिलक सिंक बी.के.बी.आई.टी. पिलानी और अंकुल मल्होत्रा बिट्स पिलानी के विजयी रहे। गर्ल्स एथलेटिक्स ट्रिपल जम्प प्रतियोगिता में जे.आई.ई.टी. की दो छात्रा राजल राठीड़ और आदिती सिंह प्रथम एवं द्वितीय तथा जे.एम.सी की समुक्षा नायर तृतीय रही।

खिलाड़ियों ने जीत के लिए झोंकी ताकत



पिलानी. बिट्स के बोसम में टेबल टेनिस प्रतियोगिता में भाग लेते खिलाड़ी।

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
rajasthanpatrika.com

पिलानी. बिरला इस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में आयोजित हो रहे वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता बोसम में रविवार को विभिन्न स्पर्धाओं में फाइनल मुकाबले खेले गये। प्रतिभागी टीमों ने अपने खेल का हुनर दिखाते हुए

जीत दर्ज की। रविवार को चार सौ मीटर दौड़ में आईआईटी दिल्ली के पवन कल्याण प्रथम, हिमांशु दूसरे एवं बिट्स के संजीत अरूण तीसरे स्थान पर रहे। लम्बीकूद में बिट्स के श्याम सुन्दर प्रथम दिल्ली के यशवंत दूसरे एवं कोटा के पार्थ तीसरे स्थान पर रहे। छात्रा वर्ग चार सौ मीटर में जेएमसी की श्रुति प्रथम बिट्स की

नेहा दूसरे एवं हर्षिता तीसरे स्थान पर रही। बैडमिंटन के छात्र वर्ग में विनायक कॉलेज चैंपियन गुरु गोविन्द कॉलेज दूसरे एवं मेजबान बिट्स तीसरे स्थान पर रही। बास्केट बॉल छात्रा वर्ग में राजस्थान विश्व विद्यालय ने मेजबान को जेएमसी ने मरिण्डा हाऊस को एसआरसीसी ने जामिया को हराते

हुए प्रतियोगिता में बढ़त बनाई। राजस्थान विश्व विद्यालय की बास्केटबाल की टीम यश्वनी जांगिड़ के नेतृत्व में दूसरे स्थान पर रही। कैरम में मेजबान का दबदबा कायम रहा तथा प्रतियोगिता में चैंपियन पर कब्जा किया। चैस में मेजबान ने जेआईटी को एसवीसी ने जेएमसी को हराते हुए बढ़त बनाई। क्रिकेट में एमएनआईटी

जयपुर ने एसकेआईटी को बीकेबीआईआईटी ने मनीपाल को हराते हुए जीत दर्ज की। फुटबाल में मानव रचना ने आरएमएलएन को जामिया मिलिया ने बिट्स को दुकराल ने एलएलए को तथा आईआईटी दिल्ली ने बीकेबीआईआईटी को हराते हुए बढ़त बनाई। हॉकी में बिट्स ने बीकानेर को हराते हुए जीत दर्ज की।